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Θεσσαλονίκη: Μειωμένη η εγκληματικότητα
στους δήμους - Τα μέτρα αστυνόμευσης με τις

περιπολίες έφεραν αποτελέσματα
Δήμαρχοι υποστηρίζουν ότι η εικόνα είναι βελτιωμένη, καθώς υπάρχει συνεχής

παρουσία της αστυνομίας - «Η δράση του υπουργού Μ. Χρυσοχοϊδη στα θέματα της
εγκληματικότητας έχει αποτελέσματα» δήλωσε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ Ι. Καϊτεζίδης
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Φανή Σοβιτσλή

Σημαντική μείωση στους δείκτες εγκληματικότητας έφεραν τα μέτρα

αστυνόμευσης στους περισσότερους δήμους της Θεσσαλονίκης με τους

δημάρχους να τονίζουν ότι η εικόνα είναι βελτιωμένη σε πολλές περιοχές

του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης, όπου κατά το παρελθόν

τα περιστατικά κλοπών και διαρρήξεων ήταν καθημερινά.

Μάλιστα στον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη η εγκληματικότητα, με βάση τα στοιχεία των κατά τόπους αστυνομικών

τμημάτων, μειώθηκε κατά 80%, ενώ φαίνεται ότι η ευρύτερη περιοχή αστυνομεύεται αποτελεσματικά.

Με αφορμή τις δηλώσεις του υπουργού Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, ότι μειώθηκαν 13 από τους 18

δείκτες εγκληματικότητας, δήμαρχοι της Θεσσαλονίκης, δήλωσαν στο περιθώριο της σημερινής συνεδρίασης του Δ.Σ

της Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) ότι η εικόνα στις πόλεις έχει αλλάξει, καθώς

είναι συνεχής η παρουσία αστυνομικών στους δρόμους, κυρίως από τις ομάδες ΔΙΑΣ και ΟΠΚΕ.
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ΣτΕ: Συζητήθηκαν αιτήσεις
έκπτωτων δημοτικών αρχόντων, οι
οποίοι παύθηκαν λόγω οφειλών
προς τις υπηρεσίες ύδρευσης, και
τώρα ζητούν να επιστρέψουν
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Τις δημόσιες ευχαριστίες του προς τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Χρυσοχοϊδη εξέφρασε ο πρόεδρος της

ΠΕΔΚΜ, δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, γιατί, όπως είπε, η δράση του στα θέματα της

εγκληματικότητας έχει αποτελέσματα.

«Πριν από μερικά χρόνια ήμασταν εμείς οι δήμαρχοι που είχαμε σηκώσει ψηλά τη σημαία, μεταφέροντας την αγωνία

των συμπολιτών μας που αισθάνονταν ανασφαλείς μέσα στα ίδια τους τα σπίτια. Ήταν οι εποχές που η

εγκληματικότητα στο Πολεοδομικό Συγκρότημα της Θεσσαλονίκης είχε χτυπήσει κόκκινο. Τα περιστατικά κλοπών

διαρρήξεων παρεμβάσεων μέσα στα σπίτια ήταν καθημερινά» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Όμως, πρόσθεσε, από την στιγμή που ήρθε ο υπουργός στη Θεσσαλονίκη και υποσχέθηκε συγκεκριμένα πράγματα για

την ενίσχυση της αστυνόμευσης στην περιοχή, έγιναν ακριβώς όπως τα είπε. «Και αυτό είχε μεγάλα αποτελέσματα και

συνεχίζει να έχει» σχολίασε.

Αναφερόμενος μάλιστα στον δήμο του, Πυλαίας - Χορτιάτη, γνωστοποίησε ότι με βάση τα τελευταία επίσημα

αποτελέσματα από τα Α.Τ, η εγκληματικότητα έχει μειωθεί κατά 80%.

«Και στον υπουργό και στους ένστολους της Θεσσαλονίκης, άνδρες και γυναίκες, θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ,

όπως και στην τοπική ηγεσία των ένστολων, γιατί με ανακούφιση βλέπουμε ότι οι πόλεις νοικοκυρεύτηκαν και

αστυνομεύονται αποτελεσματικά» υπογράμμισε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη και δεσμεύτηκε ότι η αυτοδιοίκηση θα

συνεχίσει να παραμένει δίπλα στην πολιτική και φυσική ηγεσία του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη.

«Σε ότι μας ζητηθεί έμπρακτα θα στηρίξουμε κάθε προσπάθεια, γιατί δεν μπορούμε να νοήσουμε ποιότητα ζωής στις

πόλεις αν οι πολίτες δεν αισθάνονται ασφαλείς μέσα στα ίδια τους τα σπίτια» είπε χαρακτηριστικά.

Ιγ. Καϊτεζίδης για εγκληματικότητα στους δήμουςΙγ. Καϊτεζίδης για εγκληματικότητα στους δήμους

Κάμερες στους δημόσιους χώρους

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, δεδομένης της ικανοποίησης των περισσοτέρων δημάρχων, εξέφρασε την ανάγκη όλη αυτή η

εικόνα που μεταβάλλεται στην πόλη, πρέπει να παραμένει και να μην αλλάξει τίποτα που θα άλλαζε τα σημερινά

δεδομένα.

Ο κ. Καϊτεζίδης αφορμής δοθείσης, επανέφερε το αίτημα της αυτοδιοίκησης να τοποθετηθούν κάμερες στους

δημόσιους χώρους εδώ και τώρα. «Το έχουμε πει παρά πολλές φορές και λυπούμαστε γατί η χώρα μας είναι ουραγός

και σε αυτό το θέμα παγκόσμια. Κάμερες εδώ και τώρα για να ελέγχεται η εγκληματικότητα στους δημόσιους χώρους

με την αυτονόητη, βέβαια, προστασία των προσωπικών δεδομένων» επσισήμανε.

Παπαδόπουλος: «Αποτελεσματική η παρουσία της ΟΠΚΕ»

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Θέρμης Θεόδωρος Παπαδόπουλος τόνισε υπάρχει πρόβλημα, αλλά, όπως είπε, η

εικόνα δεν είναι αυτή όπως ήταν πριν από ενάμιση χρόνο.

«Σε ένα δήμο με τεράστια οικιστική ανάπτυξη και πολύ μεγάλη επισκεψιμότητα, όπως η Θέρμη, με πάρα πολλούς

ανθρώπους να την επιλέγουν, θεωρώ ότι ένα από τα μεγαλύτερα μειονεκτήματα της περιοχής και γενικότερα της

περιαστικής Θεσσαλονίκη είναι η ασφάλεια των πολιτών» δήλωσε.

«Έχουμε πρόβλημα», είπε χαρακτηριστικά, «αλλά όχι αυτό που είχαμε πριν από ενάμιση χρόνο. Έχει βελτιωθεί η

κατάσταση, όχι όμως από την ενίσχυση των αστυνομικών τμημάτων που έχουμε και των τμημάτων ασφαλείας, αλλά

από την παρουσία των μονάδων ΟΠΚΕ, όπου υπάρχουν περιπολίες βραδινές και ολοήμερες. Επίσης, τα μπλόκα που

υπάρχουν σε συγκεκριμένες περιοχές, διαφορετικές κάθε βράδυ, έχουν βοηθήσει και αποτρέπουν την παρουσία

κακοποιών στοιχειών. Δεν λύσαμε το πρόβλημα, αλλά είμαστε καλύτερα από τα προηγούμενα χρόνια».
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Θ. Παπαδόπουλος για εγκληματικότητα στους δήμουςΘ. Παπαδόπουλος για εγκληματικότητα στους δήμους

Αλεξανδρίδης: «Πολύ καλύτερη η εικόνα»

Ικανοποιημένος από τα αποτελέσματα που έφεραν τα μέτρα αστυνόμευσης δήλωσε ο δήμαρχος Κορδελιού - Ευόσμου

Λευτέρης Αλεξανδρίδης. «Η περιοχή του δήμου Κορδελιού -Ευόσμου έχει πολλά χρόνια με την παραβατικότητα, αλλά

πλέον η παρουσία της αστυνομίας είναι πάρα πολύ καλύτερη σε σχέση με το προηγούμενο διάστημα. Μετά την

επίσκεψη του υπουργού κ. Χρυσοχοΐδη εδώ μπορώ να πω ότι έχουμε παρουσία αστυνομικών σε πάρα πολλά σημεία

του δήμου. Και με χαρά πληροφορήθηκα ότι μια εφαρμογή alert , για τα παιδιά όταν αυτά βρίσκονται σε κίνδυνο να

πατούν το κουμπί της εφαρμογής για να μπορεί η αστυνομία να τρέξει γρήγορα, ετοιμάζεται να τεθεί σε λειτουργία»

τόνισε ο δήμαρχος και πρόσθεσε ότι η αστυνομία είναι πλέον σε όλο το δήμο και «εμείς από την πλευρά μας θα

κάνουμε ότι μπορούμε για να τη στηρίξουμε».
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